Desafio 2 — Elabora uma folha de célculo que permita simular o boletim do totobola.
Nas células F20:020 devera ser calculado o nimero de apostas correctas de cada chave.

Se houver uma chave cujo nimero de apostas certas é maior ou igual a 10, entdo essa féormula devera
ter preenchimento cor-de-laranja.

Sugestdo: Utilize uma tabela auxiliar.

Exemplo:
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4 Jogo| Chave certa Chavel |Chave? |Chave3 |Chaved |ChaveS |Chave& |Chave? |ChaveS |Chaved [Chavelo

5 1 1 1 X 1 1 X 2 2 1 1 2

6 2 X 1 X 2 1 2 2 2 X 1 X

7 3 2 1 X 1 1 1 1 2 2 X X

3 4 2 2 1 1 X 2 2 X 2 2 X

9 5 2 X 2 1 2 2 1 2 2 2 2

10 6 1 X 2 1 X X 2 1 1 2 1 =

11 7 1 1 2 1 2 2 2 2 1 X 1

12 2 X 1 2 X 1 2 1 2 X X 1

13 9 X 2 1 2 1 X X 1 2 2 2

14 10 X X 2 X 2 2 X 2 X X 2

15 11 1 1 X 1 X 1 2 1 X 2 2

16 12 X X 1 X 2 X 1 X X 2 X

17 13 2 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2

18 14 2 X 2 X 1 2 X 1 1 X 1

19 15 1 X 2 2 2 2 2 1 1 2 2

21 i

4 4 » M| TOTOBOLA , Folha? Folha3 . %1 4] il | IEE




